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ITpu pacuere crommocTd Tapuda Ha IUIATHYIO IOIOJHUTEIBHYIO YCIYTy «3ApaBCTBYH,
Anrmuiickuit» B MBOY COILI Nel7 BkirodeHBI: pacXobl Ha OIUIaTy TpyAa (B T.4. HAYMCICHHSA Ha
omjary TpyZa), 3arparbl Ha MaTepHaJbHBIE 3alachl, HEMOCPEACTBEHHO CBS3aHHBIE C
IIPEAOCTaBICHUEM YCIYTH U HAaKJIaIHbIE 3aTPaThI.

Koui-Bo 3ansTHii B Mecsi: 4 3aHATHSI.
IIpomoKxuTEILHOCTH OMHOTO 3aHATHA: 45 MUH.
KonangecrBo rpymnm :2

KoaugecTBo yyammuxcs B 2-X rpynnax : 31 gen

ILnomans Becero 3panus: 3345,7 m :
Ilnomanes nomemenus (1 kadunera): 49,0 m

1. Pacyer 3aTpar Ha omJIaTy Tpyaa

CpClIHHS{ 3apa60THa;1 Ij1aTa B MECAII, BKJIIXOYas HAYHMCIICHUA Ha BBIIIJIATHI 110 OIIJIAaTe prz[a):

32829,26*1,302 = 42743,70 py®.
Mecsunblit ponn pabodero BpemeH#u (B yacax) - 18%4 =72y,
Hopma BpemeHr Ha oka3zaHue IJIaTHOM yciryru (dac.) —1.9ac)

CpenHsisa HamoMHIEMOCTH (den) — 31 gen.

JlomKHOCTD Cpenuuit Mecsunbiit porg | Hopma Bpemenu | 3arpatsl Ha
JIOJKHOCTHOM pabouero BpeMeHH Ha OKa3aHUe oILIaTy Tpyna
OKJIaJ B MECHII, (qac) IUIAaTHOM ycimyru | mepcoHaia (pyo.)
BKJTIOYAs (gac) Ha 1 peOenka

HaA4YHUCJICHHU Ha
BBITIJIATHI I10
oIuIaTe Tpyaa

VYyurenb 42743,70 72 1 19,15
QHTJIAHCKOTO
SI3BIKA

WUTOI'O: 42743,70 / 72 / 31 = 19,15 pyb. — cTouMocTsh 3a 1 yyeHuka 3a 1 3aHATHE



2. 3aTpaThl Ha NPHOOpeTEHHE MAaTePHAIBLHBIX 3aIIaCOB HEMOCPEICTBEHHO MOTPEl /ISeMbIX B
npouecce OKa3aHUA MJIATHOM YCIyrH.

Pacyer 3aTpaT Ha MaTepHaJbHbIE 3aNAChI
3aTpaThl Ha MaTepHaJabHbIe 3anachl Ha 1 3ansiTne 3398,10 pyo.

Kaptpumxu st paboThr
Croumocts —9000,0 py6.
Cpoxk MONIe3HOr0 HCIIOIB30BaHUS — 8 Mec.

Pacxoner B Mecsir — 9000/8=1125,0
3arpatsl 3a ogHO 3aHsaTHE — 1125/4(3an. B Mecsmn)= 281,25 py6.

Harnsanaele mocobus, KHUTH U pa3faTOYHbIH MaTepua
(mpoexrop 20539,00 py6. ; xpemnenue -5000,00 py6. ; unTepaktuBHas gocka 54300,00 py6.;
HOyTOyK 17000,00 py6. ; mewarusie uzganus 2900,00 py6.)

Croumocts —99739,00 pyo.
CpoK n0Je3HOr0 UCIIOIB30BaAHUS — 8 MeC.

Pacxonp B Mmecsiy — 99739,00 /8= 12467,38 py0.
3atpathl 3a omHO 3aHsATHE — 12467,38 /4(3aH. B Mecsm)= 3116,85 pyo.

3.00bEM HaKIaHBIX 3aTPaT—PY0.

Pacuer HakJIagHBIX 3aTPAT

1 IIpornos 3arpar Ha aAMHHHCTPAaTHBHO-YIIPaBICHYECKUN i 1,92
epCOHAN
2 [Iporuo3 3arpat o01EeX03IHCTBEHHOTO Ha3HAYCHHS : 13.95

3 | IIporHo3 cyMMBI HAYHUCICHHOW aMOPTU3aLlUK HMYIIECTBa
00IIeX03HCTBEHHOTO Ha3HAUCHHUS

4 TIpOrHO3 CyMMapHOTO (hOHIA OIIATHI TPYa OCHOBHOTO | 19,15
nepcoHana

£ Koadpumuent Hakmamubix 3atpaT (5)=((1)+(2)+(3))/(4) ' 0,83

6 3aTpaThl Ha OCHOBHOH TIEPCOHAN, YIACTBYIONIMI B ’ 19,15

IpeaoCTaBJICHUA IIaTHOU YCIyru

J Uroro naknanueie 3atpatsl (7)=(5)*(6) 15,89

3aTpatsl 00mexo3siiicTBEHHOro Ha3HaYeHus: Ha 1 pebenka
(99,28+198,56+40,93+93,76)/31=13,95py6.

1.0mata tpyaa AYII (aupexrop) 1,92 pyo6.
10% ot hoHma OIIATHI TPy/a OCHOBHOTO TIEPCOHAIIA
19,15%10% = 1,92 py®.




2.0nyiaTa Tpyaa yoopmmka ciaykeGHbIX moMemeHuii: 99,28 pyo.
12200,0 py6.*1,302 / 40 wacoB / 4 Hen.* 1 wac = 99,28 py6.

3.0nnaTa Tpyna rapaepoommuka: 198,56 py6.
12200,0 py6.*1,302 / 40 wacoB / 4 wex.* 2 wac = 198,56 py6.

4.3aTpaThl N0 KOMMYHAJbHBIM yeayram 15,84+12,61+12,48= 40,93 py0.
JuekTpodHeprus — 15,84py6.

nortpebieHue eKTposHeprun — 10 cBeTuibHUKOB *80 B1/u*2uaca (2-e rpymmst mo 1-my
gacy)/1000 =1,6 xB1/u4

1,6 xBT./9 * 9,90 py0. = 15,84 py0.

- Bonocnat:xenue — 6,26+0,26+0,93+5,16=12,61 py0.

31 ygenux * 75 1 (B nens mo Hopmam) /12 gacos /1000=0,194m3 * 32,28 = 6,26 py0.

4 paboTHUKA ( OIMH IperoAaBaTelb, yOOPIIUK, rapaepoOIIiK, afMAHKCTpaTop) * 25 1. /12 yacoB
/1000 = 0,008Mm3* 32,28py6.=0,26pyo0.

Bonootsenenue 0,194m3+0,008M3=0,202*4,62=0,93 py0.

Ouncrka crounbix Box 0,194m3+0,008Mm3=0,202*25,52=5,16 py0.

- Oronnenue — 12,48 py6.

732,133 I'kan/ 7 mec. (nepuox oromnenus)= 104,59 I'kan B mec.

104,59 I'kan / 3345,7 M2 * 49,0 M2 = 1,53 I'xan / 30xneit / 249*24 ( 2-¢ rpymnis! 0 1-My gacy)
=0,004 I'kan B yac * 3120,86 py0. = 12,48 py0.

4.MartepuanbHbIe 3aTpaThl — 93,76 pyo.

- Kannensapckue ToBaps! (s BeneHus qokymenTamwu) Ctoumocts — 1500,0 pyo.
Cpoxk 10Ie3HOTO UCTIOIB30BAHUS — 8MeC.

Pacxons! B mecsny — 1500/8=187,50 py6.
3arpaTsl Ha 0aHO 3aHsTue — 187,50/4(3ansatuil B Mecsi)= 46,88 pyo.

- Moromue cpencta mis yoopku nomemenus Croumocts — 1500,0 py6.
- Cpox IOJIE3HOT0 UCIIOIB30BaHUS — 8 Mec.

Pacxoner B mecsir — 1500/8=187,50 pyO.
3aTpathl Ha onHO 3aHsaTHe — 187,50/4(3ansTuit B Mecs)= 46,88 pyo.

Pacder cTonMocTH OHOTO 3aHATHA Ha 1 Y4Y€HHKA

Haumenosanue cmameii 3ampam Cymma (py6.)
593,65
3aTpaTtsl Ha OIJIATY TPYAA OCHOBHOIO (19,15 py6. sampamer Ha onnamy mpyoa
nmepcoHaaa nepcouana Ha 1 pebenxa *31 yuenux)
3491,86
(3398, 10 py6. 3ampamer Ha mam.3anacwl Ha 1
3aTpaThl MaTepHAJbHbIX 32112COB 3ansamue +93,76 py6. mam.3ampamot)
CymMa Haumc/IeHHO aMOpTH3al[UH
o0opyaoBaHus,
HCII0JIb3yeMOro NPH 0Ka3aHUH IJIATHOI
YCIYTH




HaxnagHble 3aTpaThl, 0THOCHMbIE HA 492,59
IJIATHYI0 YCJIYTY (15,89 py6. naxnaouvie 3ampamoi *31 yueHux)
% 98,52
Hasior Ha npu6sLIb 20% (492,59 py6. * 20%)
Hroro 3aTpar 4676,62
Ilena Ha naaTuyio yeayry (1 pedenka 1
3aHATHE) 150,86(4676,62 umozo sampam/31 yuenuxa)

Hpensioxkenne: ycTaHOBUTL Tapud Ha IUIATHYIQ JONOJHHTEILHYIO
00pa30BaTEeILHYIO VCAVIY «3aApaBCcTBYil, AHrauiickuiiny B MBOY COIII Nel7
150,00 py0. 3a 1 yac Ha OHOI0 YUYEHHKA.
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